

Продолжается первенство Новгородской области по мини-футболу. Команда «Росхимпрофсоюз», выступающая в высшей лиге, за два тура до окончания первенства уверенно занимает второе место, одержав 8 побед при 3 ничьих и 1 поражении.

Имея в активе 27 очков, команда химиков лишь на одно очко отстаёт от команды «Молога» из г. Пестово.

В последних играх «Росхимпрофсоюз» выиграл у команды «Сокол» из г. Старая Русса со счётом 6:4 и у команды «Спорт-трек» (В.Новгород) со счётом 6:3.

Следующая игра с участием «Росхимпрофсоюза» состоится в СК «Манеж» 13 февраля в 11-00 час.

Приходите болеть за наших!